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GABARITO (Simplificado)

1o )  Do gráfico obtemos (correspondente a função tracejada):
	x i
	- 2
	-1
	0
	1

	g ( x i )
	6
	0
	0
	0


Usando interpolação polinomial temos que   g ( x ) ≈  P( x ) = - x 3 +  x . Da circunferência vem,  y = ( ( 1 – x 2 ) ½ . Logo, a área solicitada será dada por:  
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	x
	f ( x )
	
	
	

	-1,000
	0,000
	h =
	0,4
	Trapézios

	-0,600
	0,416
	E =
	0,000
	Área ≈ 1,424 u.a.

	-0,200
	0,788
	P =
	1,972
	

	0,200
	1,172
	I =
	1,588
	

	0,600
	1,184
	
	
	

	1,000
	0,000
	
	
	


Obs.:  “n”  não  é par.
2o ) Da  tabela apresentada obtemos:
	Mês
	jan → 1
	fev → 2
	jul → 7
	ago→ 8

	Lucro liquido (milhões R$)
	0,5
	0,2
	- 0,1
	- 0,7


Como há indícios da função ser decrescente no intervalo considerado, usamos interpolação inversa e obtemos (Newton),
	xi
	f (x i )
	f1 (xi , xi + 1) 
	f2(xi , xi + 1, xi + 2) 
	f3(xi , xi + 1, xi + 2 xi + 3,) 

	0,5000
	1,0000
	-3,3333
	22,2222
	32,4074

	0,2000
	2,0000
	-16,6667
	-16,6667
	

	-0,1000
	7,0000
	-1,6667
	
	

	-0,7000
	8,0000
	
	
	


De onde:  

P( 0 ) = 1 + ( 0 – 0,5000)*( - 3,3333) + ( 0 – 0,5000)*( 0 – 0,2000)*( 22,2222) +

+ ( 0 – 0,5000)*( 0 – 0,2000)*( 0 + 0,1000)*( 32,4074) = 5,2130.
Portanto, a empresa passa a apresentar prejuízo no mês de  junho.
3o ) Falso. Considere a tabela:
	x i
	x 0
	x 1
	. . .
	x n

	f ( x i )
	f ( x 0 ) =
	f ( x 1 ) =
	. . .
	= f ( x n )


Logo,  P( x ) = f ( x 0 ) (constante – grau zero).
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